
Ανυπομονούμε να μοιραστούμε μαζί σας τις τελευταίες εξελίξεις του έργου μας, 
το οποίο στοχεύει στην ενίσχυση της επαγγελματικής εκπαίδευσης και 
κατάρτισης (ΕΕΚ), μέσω συνεργατικών επιχειρηματικών μοντέλων 
και καινοτόμων πρακτικών. 
    
Ρίξτε μια ματιά σε όσα έχουμε πετύχει μέχρι στιγμής:

Οδηγός Καλών Πρακτικών 
& Προτάσεις για Παρόχους ΕΕΚ 
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι ο "Οδηγός 
Καλών Πρακτικών σε συνεργατικούς χώρους εργασίας και 
Προτάσεις για Παρόχους ΕΕΚ" είναι διαθέσιμος στα Αγγλικά και 
σύντομα σε AT, EE, EL, ES, NL και PT.

Ο οδηγός παρουσιάζει καλές πρακτικές σε συνεργατικούς 
χώρους εργασίας που καταγράφηκαν στις ευρωπαικές χώρες του 
έργου, και παρέχει στοχευμένες προτάσεις για Παρόχους ΕΕΚ, 
ώστε να αντιμετωπίσουν προκλήσεις, να καλύψουν μαθησιακές 
ανάγκες και να βελτιώσουν την ποιότητα των προγραμμάτων 
τους σε συνεργατικά επιχειρηματικά μοντέλα.

www.re-work-project-eu
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2ο Ενημερωτικό
Δελτίο 

Re-Work: Απαντώντας στη μεγάλη παραίτηση και τη σιωπηλή αποχώρηση των 
νέων επαγγελματιών και επιχειρηματιών μέσω των συνεργατικών χώρων εργασίας

https://www.re-work-project.eu/results/#flipbook-df_483/1/
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Επόμενα
Βήματα:

Έκθεση Δεξιοτήτων και 
Οδικός Χάρτης
Μετά από εκτενή έρευνα με νέους επαγγελματίες και 
επιχειρηματίες μέσω διαδικτυακών ερωτηματολογίων σε κάθε 
χώρα-εταίρο, είμαστε ενθουσιασμένοι να μοιραστούμε την 
"Έκθεση Δεξιοτήτων και Οδικό Χάρτη για συνεργατικούς 
χώρους εργασίας". Η έκθεση εντοπίζει τις κύριες μαθησιακές 
ανάγκες και ελλείψεις στον τομέα των Συνεργατικών Χώρων 
Εργασίας (Coworking and Coworking Spaces), με κύριο στόχο 
να αναδείξει τις δεξιότητες που χρειάζονται οι νέοι για να 
επιτύχουν σε συνεργατικά περιβάλλοντα εργασίας. 
Έτσι, βοηθά τους παρόχους ΕΕΚ να ανταποκριθούν καλύτερα 
στις ανάγκες των εκπαιδευόμενων.

Η έκθεση είναι διαθέσιμη στα Αγγλικά και σύντομα σε AT, EE, EL, 
ES, NL και PT, και ο Οδικός Χάρτης θα φιλοξενηθεί στον ιστότοπο 
του έργου μας για εύκολη πρόσβαση, αφού ψηφιοποιηθεί. 
Μείνετε συντονισμένοι!

Συμμετοχικός σχεδιασμός εργαστηρίων: Οι εταίροι θα διοργανώσουν εργαστήρια σε AT, 
EE, EL, ES, NL και PT, με τη συμμετοχή, μεταξύ άλλων, εκπαιδευτών και ερευνητών, για να 
συζητηθούν τα μέχρι τώρα αποτελέσματα και να προσδιοριστούν οι προτιμήσεις και οι 
προσδοκίες σχετικά με τους εκπαιδευτικούς πόρους του RE-WORK.   
Ανάπτυξη Εκπαιδευτικού Πακέτου EEK: Το πακέτο θα επικεντρώνεται στους 
συνεργατικούς χώρους εργασίας και θα βασίζεται στα ευρήματα του 2ου πακέτου 
εργασίας και των εργαστηρίων.   
Συνάντηση στην Αυστρία: Μέλη της ομάδας μας θα συναντηθούν στη Βιέννη, όπου, 
μέσα σε δύο μέρες, θα συζητήσουν και θα οριστικοποιήσουν τη δομή και το περιεχόμενο 
των εκπαιδευτικών πόρων του έργου.   
Εργαστήρια Αξιολόγησης: Οι εταίροι θα πραγματοποιήσουν διαδικτυακά εργαστήρια 
για αξιολόγηση σε AT, EE, EL, ES, NL και PT, με τη συμμετοχή εκπαιδευτών και ερευνητών.   
Οριστικοποίηση, μετάφραση και δημοσίευση του Εκπαιδευτικού Πακέτου: Βάσει των 
αποτελεσμάτων των εργαστηρίων και μετά την οριστικοποίηση και τον σχεδιασμό των 
γραφικών του Εκπαιδευτικού Πακέτου,  οι εταίρει θα το μεταφράσουν 
σε DE(AT), EL, EE, ES, NL, PT.

Επικοινωνήστε μαζί μας:

Για περισσότερες πληροφορίες
επισκεφθείτε το website μας 

www.re-work-project-eu

ή επικοινωνήστε μαζί μας μέσω του λογαριασμού 

/re-work-project

Είμαστε ενθουσιασμένοι/ες για την πρόοδο που σημειώθηκε 
και ανυπομονούμε για την συνέχιση της συνεργασίας 
και τα αποτελέσματα των προσπαθειών μας.
Μείνετε συντονισμένοι/ες για περισσότερες 
ενημερώσεις!

www.pro-work.nl

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν 
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η 
Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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